

台電、馬管處舉辦聯合淨灘 以實際行動守護海岸

縣警局進行治安防詐騙及交通安全宣導，提醒民眾注意相關資訊

【本報訊】台灣電力公司連續29年舉辦中秋節前發起淨灘活動，馬祖珠山電廠與馬祖區營業處在馬港海灘聯合各單位淨灘，以行動維護環境清潔，提供給民眾一個友善的環境。

馬祖珠山電廠與馬祖區營業處19日上午9時舉辦淨灘，會同馬祖國家風景區管理處、海洋保育署、金馬澎分署岸巡隊、連江縣環境資源保護局、連江縣地檢署、連江縣警察局、南竿鄉公所、連江航業等地方單位及民眾一起淨灘。

另外，連江縣警察局在現場進行治安防詐騙及交通安全宣導，由連江縣警察局保安隊長陳登堯對現場民眾進行宣導，提醒民眾注意暑期打工、高薪、無經驗可等關鍵字大機率為詐騙，請各位民眾注意相關資訊小心受騙。因馬祖地區地形陡峭，適逢觀光旺季人潮眾多，大家也要注意行車安全。

台電說明，台電致力於兼顧穩定供電與環境保護，積極投入環保淨灘活動，並於2004年起，台電電廠開始投入「海岸認養」活動，在平日即定期清潔海灘，實踐環境保護理念，台電也因此於2011年獲環保署淨灘場次最多單位認證，希望對環境保護盡一份心力。

【記者吳嘉榮報導】馬管處19日上午聯合台灣電力公司協和發電廠、連江縣環資局、馬防部、南竿鄉公所、海洋委員會海巡署金馬澎分署第一〇岸巡隊、連江地檢署等機關及單位，共同於馬港沙灘舉辦2023年向海致敬！大家一起來淨灘活動，進行海漂和沙灘垃圾清除作業，展現守護海洋環境決心。

馬管處長方正光表示，淨灘不是一次性的活動，而是需要進入到生活中的改變，讓我們共同努力，減少使用一次性產品，達到垃圾源頭減量，讓養育馬祖人的這片海洋能夠永續發展。

而馬管處將於10月特別提供在地鄉親參加離島島向海致敬小旅行1日離島淨灘活動，北竿大坵島或東莒牛嶼計有4梯次，屆時歡迎踴躍參加，來一趟豐富生態體驗之旅，並持續發揚向海致敬精神，一同愛護海洋，為環境盡一份心力，締造更好的環境品質，讓馬祖以永續發展為目標前進，打造一個幸福宜居美麗島嶼。



台灣電力公司、馬管處舉辦聯合淨灘，成果豐碩，讓馬港沙灘恢復乾淨面貌。（圖：台灣電力公司、馬管處）

